

云霄县举行第二季度重点项目集中开竣工活动

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）4月1日，根据全市开竣工活动统一部署，云霄县举行2022年第二季度重点项目集中开竣工活动，市人大常委会党组副书记、副主任林俊德到云霄项目开竣工一线指导工作；县委书记蓝良木，县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套班子在家领导参加县分会场集中开竣工活动。

此次云霄县参加全市2022年第二季度重点项目集中开竣工活动项目共10个，计划总投资14.71亿元，主要涉及城建和产业两大领域。其中，开工项目5个，分别是凯业工贸建筑用凝灰岩开采加工项目、达长盛生产建筑用花岗岩及机制砂项目、聚财屋食品开发项目、芯铸圣轻合金铸件生产项目、人和路及周边配套工程；竣工项目5个，分别是福建宝宝乐儿童辅食生产项目、利众诚食品项目二期、大亚（漳州）电线电缆制造项目、云星光电产品生产项目、漳州顶辉新材料项目。

包括参加市集中开竣工活动的10个项目，云霄县第二季度县级开竣工项目共36个，计划总投资29.8亿元；其中，县级开工项目27个，计划总投资22.45亿元，县级竣工项目9个，计划总投资7.35亿元。这批开竣工项目齐献“开春好礼”，是全县坚持疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬的生动例证，将进一步壮大县域清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业矩阵，为全方位推动云霄高质量发展超越、建设现代化富美新云霄注入更多活力。

新开工项目分别是，凯业工贸建筑用凝灰岩开采加工项目：计划总投资3亿元，计划工期3年，目前正在进行设备采购招投标，预计5月份完成设备安装调试，年产值可达1亿元。

达长盛生产建筑用花岗岩、机制砂项目：计划总投资约1.8亿元，拟征用土地约301亩，主要从事生产建筑用花岗岩、机制砂，销售，全部建成投产后，年产值可达3000万以上，可提供就业岗位90人左右。

聚财屋食品开发项目：漳州聚财屋食品开发项目

计划总投资约1.2亿元，主要建设内容涵盖厂房、办公楼、宿舍楼等，将从事饮料、果冻、饼干、烘焙食品、罐头、糖果、糕点的研发、生产、加工、销售，全部建成投产后年产值预计可达1.4亿元，有望解决80人就业问题。

芯铸圣轻合金铸件生产项目：计划总投资为1亿元，一期拟建5条生产线，主要从事高端高质量轻合金铸件研发制造并以轻合金压铸技术研究及高压铸造为核心进行业务辐射；预计4月底前完成生产车间的用工招聘工作并完成设备调试开始试生产，8月份有望达产满产，届时年产值可达2000万元。

人和路及周边配套工程：道路全长为1413米，计划总投资9256万元，其中主路人和路全长830米。该工程主要建设内容包括沥青路面铺设、交通、桥涵工程以及雨污、通讯、照明、绿化等配套市政工程施工，全部建成投用后可优化周边交通条件，加快路网互联互通，带动周边土地开发建设，有效改善人居环境，提升城市景观品位。

新投产项目分别是宝宝乐儿童辅食生产项目：计划总投资2亿元，建有2万平方米无尘生产车间，现有罐头制品、肉制品、水产制品、膨化食品、糖果等3条全自动国际化生产线，可年产膨化类、粥类、酱类食品约1500吨，年产值1亿元以上。

福建利众诚食品项目：计划总投资2亿元，主要从事冻干食品加工研制和生产；一期项目涵盖1号厂房和一栋办公楼，已于2020年2月竣工投产，二期项目自去年4月开工，新增7条冻干食品生产线，并建设药食同源（保健品）医药3号厂房及宿舍楼1栋。

大亚（漳州）电线电缆制造项目：计划总投资1亿元，以漆包线中的特殊线、极细线为主，目前已完成厂房装修、设备购置和生产线安装调试，处于试投产阶段，预计年产电线电缆1800吨，产值可达3.6亿元。

云星光电产品生产项目：计划总投资1亿元，拟扩建4条生产线，主要从事固态电容器的生产、销售，建成投产后预计年产值2亿元以上。

顶辉新材料项目：计划总投资7800万元，主要从事新型环保型泡沫塑料、熟料制品、气泡膜等的研发、生产、推广和销售，拟新建3栋厂房、1栋综合办公楼、1栋仓库，建成达产后，年产值可达1亿元以上，带动解决就业岗位200人以上。

云霄县奥克兰总部经济项目，参加全市第二季度招商项目集中签约。县长沈顺来，副县长汤永坚赴漳参加活动。

奥克兰总部经济项目：总投资10亿元，拟用地面积250亩，计划在全球设20处产品国际展销中心，目前已在迪拜、菲律宾、阿曼、沙特的吉达，利雅得4个国家设立5个产品国际展销中心，走一带一路发展战略，将产品推向海外市场。总部经济建成后，预计可实现产值20亿元，年纳税1亿元以上。其中一期用地150亩，目前已建成的有奥克兰硅钢项目，占地面积90亩；电力设备制造项目，占地面积24亩；变压器制造项目，占地面积30亩；总部大楼，研发基地、人才公寓等项目建设用地面积6亩。

一年春作首，万事干为先。

一手抓防疫，一手抓发展。第二季度经济发展战役鸣枪开战，云霄处处涌现奋发实干场景。在集中参加福建宝宝乐儿童辅食生产项目剪彩仪式后，市县领导一行参观了企业生产车间，详细了解项目生产经营情况。

今年以来，云霄全县上下深入贯彻省委“提高效率、提升效能、提增效益”行动部署，按照“起步就要冲刺、开局就要争先”的要求，深入开展“产业发展项目攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，坚持每季度开展一场全县重大项目集中签约活动，积极营造抓招商、上项目、促发展的浓厚氛围。这批开竣工项目齐献“开春好礼”，是全县坚持疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬的生动例证，将进一步壮大县域清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业矩阵，为全方位推进云霄高质量发展超越、建设现代化富美新云霄注入新的强大动力。

云霄召开全县疫情防控工作视频会 再加压再部署

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月1日下午，云霄县委书记、县战疫指挥部总指挥蓝良木主持召开全县新冠肺炎疫情防控工作视频会，传达贯彻省市疫情防控工作会议有关精神，以及市委书记张国旺今天来云调研时提出的最新工作要求，重点加压推进清明期间疫情防控工作，将下阶段各项目标任务落细落实到村居一级。县长、县战疫指挥部指挥长沈顺来在会上部署具体工作。

蓝良木指出，要提高认识不放松。当前，上海、吉林等地疫情形势严峻复杂，省内疫情尚未实现动态清零，加之清明节这一返乡重要时间窗口即将到来，

“外防输入”工作压力依然艰巨。要持续深化“风险就在身边”的危机意识，坚决按照省委书记尹力提出的“快、准、严、实、细”要求，快速细致、扎实有力做好各项防控工作，切实将“外防输入”的安全防线筑得更牢、守得更稳。尤其要扎牢村居第一道防线，真正守好各村居路口交通健康服务监测点，严格落实“一测温、验三码”等防控措施，确保不流于形式、不做无用功，严密守护好村居安宁和群众安康。

蓝良木要求，要强化措施不松懈。一是持续做好人员排查，突出动态性和实效性，落实“五户联保”责任，抓好重点人员管控，确保镇不漏村、村不漏户、户不漏人，筑牢防疫屏障。二是持续强化重点环节监管，发挥医疗“前哨”作用，抓好发热门诊及药店管理，进一步做好冷链运输、快递物流、服务业等重点行业疫情防控工作，切忌“全面查、重点

漏”。三是持续加强重点场所管控，落实好公共场所常态化疫情防控措施，统筹抓好各类重点场所监管防范，防止大规模聚集，守牢重点场所防控阵地。四是持续强化活动监管，通过微信群、“村村响”扩大宣传，落实“喜事缓办、白事简办”，严防10人以上聚餐、聚会活动；特别是结合森林防灭火工作，鼓励线上“云祭扫”，倡导清明期间不返乡。五是持续推进疫苗接种，加快推进60岁及以上老年人的接种工作进度，有效提高疫苗接种率，确保应接尽接。

蓝良木强调，要压实责任不懈怠。要压实“四方责任”，巩固当前战果，确保县战役指挥部“10+N”工作专班始终处于激活状态；要复盘近期工作，强化举一反三，不断提升进村路口交通健康服务监测点发现风险、查找问题、堵塞漏洞的能力，并以最严厉的问责倒逼工作落实。要统筹好发展和安全，清醒认识当前是防汛与森林防灭火工作重叠期，抓牢防汛抗旱、森林防火、道路交通、建筑施工以及海上渔业作业等领域安全工作；要统筹好疫情防控和经济社会发展，确保首季“双胜利”，半年双过半，三季冲劲足、四季结果好。

沈顺来要求，要清醒认识疫情防控形势，千方百计守住来之不易的疫情防控成果。加快补齐补强问题短板，在思想上更重视，对常住人口底数再摸清、人员管控措施再压实、防控措施再“补漏”、重点场所管理再严格、核酸检测能力和水平再提升。要坚持“以防为主、外防输入”，全力打好防控阻击“下半



云霄县疫情防控工作视频会现场

场”。压实“四方责任”，落实“四早”要求，牢牢抓住指挥机制、应急处置、业务落实、人员信息排查、重点人群管理、核酸检测等关键环节，确保各项精准防控措施落实到位；尤其是加强清明期间防疫防灭火工作，强化值班值守和人员管控工作，加大文明祭祀新风宣传力度。要统筹推进疫情防控和经济发展，确保经济指标“不掉队”。摸清自身站位、注重统筹兼顾，提速项目建设、增强发展后劲、推进乡村振兴，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议以视频形式召开，县战疫指挥部十个工作专组组长及有关工作分管县领导；各乡镇（开发区）党委（党工委）书记，县有关部门负责人等在主会场参加会议。各乡镇（开发区）班子成员、村（社区）主任在分会场收听收看会议。